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01 POSTAVOU Z TITULNÍ STRANY
převlečenou za nazdobený stromeček je Radek Volf, 
spolupracovník mestské společnosti KV City Centrum pořá
dající karlovarské vánoční trhy. Doprovodný program je už 
připravený, s příchodem adventu bude mezi 1. prosincem a 
6. lednem znovu bavit návštěvníky ve Smetanových sadech.

06 MÁME NOVÉ ZASTUPITELSTVO
Následující čtyři roky povede Karlovy Vary koalice zástupců 
hnutí ANO 2011, Karlovaráci a ODS.
Primátorkou je Andrea Pfeffer Ferklová, pozici 1. náměst
kyně primátorky nově zastává Hana Zemanová, náměstky 
jsou nyní i Tomáš Trtek a Petr Buršík.

08 MHO ZDARMA UŽ V LEDNU
Od 1. ledna 2019 mohou děti, studenti a senioři získat 
slevu na jízdném ve výši sto procent. Od června příštího 
roku získají nárok na slevu i další cestující.

10 BYDLENÍ JE PRÁVEM ČLOVĚKA
Kvalita bydlení a života určuje tvář města a jeho atraktivitu. 
Pro zájemce, kteří se rozhodli tomuto tématu více věnovat, 
jsou připraveny přednášky, které se pokusí veřejnosti osvět
lit témata sociálního, kulturního a funkcionálního města.

14 NOVINÁŘKA EVA HANYKOVÁ
Na výstavách, koncertech, pěveckých soutěžích, v divadle, 
ale i na mnoha jiných kulturních akcích můžete potkat 
drobnou, stále usměvavou ženu, dnes již s nezbytnou 
hůlčičkou. Šíře jejích zájmů je ale mnohem širší. O všem 
dovede velice zajímavě a poutavě psát.

20 PĚVCI U PRAMENŮ
Iriapadesátý ročník Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína 
Dvořáka zná své vítěze. Klání určené především mladým 
operním a koncertním pěvcům většinou na počátku jejich 
umělecké kariéry je často rozhodující chvílí na startu 
jejich životního úspěchu. V Karlových Varech se tentokrát 
uskutečnilo mezi 9. a 16. listopadem.

22100 LET -100 DĚL /100 UMĚLCŮ -100 OSUDŮ
Netradiční expozice Galerie umění Karlovy Vary představuje 
neobvyklý pohled na prolnutí uměleckých stylů a mezige
neračních výpovědí a je výstavním holdem ke 100. výročí 
založení republiky. Z rozsáhlých sbírek českého a sloven
ského umění byla vybrána stovka děl, která se vztahují 
к jednotlivých letům 1918 - 2017.


